

ВД «Академперіодика» відкриває доступ до книг з серії «Наука для всіх»

До XV Фестивалю науки в Україні та з нагоди Дня працівників видавництв, поліграфії і книгорозповсюдження Видавничий дім «Академперіодика» Національної академії наук України починає відкривати доступ до книг з науково-популярної загальноакадемічної серії [«Наука для всіх»](#).

Науково-видавнича рада НАН України підтримує ініціативу **«Відкриваємо «Науку для всіх»** й сприятиме її втіленню.

Загальноакадемічну серію «Наука для всіх» 2004 року відкрила книга Костянтина Ситника і Вікторії Галузинської «Ботанічні зошити, або 12 подорожей у світ рослин». Відтоді в серії випущено книги з астрономії, геології, екології, хімії, мовознавства, матеріалознавства, археології, літературознавства, філософії.

Отже, на веб-ресурсі [ВД «Академперіодика»](#) раз на тиждень з'являтиметься по одній книзі, яку можна буде почитати або завантажити. Сподіваємось, книги стануть у пригоді багатьом і сприятимуть досягненню основної мети Фестивалів науки — пропаганді науки у суспільстві, формуванню інтересу і поваги до науки з раннього віку.

Першою відкрито книгу «Ідея суспільності: політична філософія в Україні XIX століття» Володимира Волковського, співробітника Інституту філософії імені Г.С. Сковороди НАН України.

У вступі автор зазначає, що українське XIX століття «... здається для масової свідомості відомою «зі шкільної лави» епохою кількох канонічних імен і текстів (від І. Котляревського до Т. Шевченка, П. Куліша, Панаса Мирного чи І. Нечуя-Левицького і аж до І. Франка). Про них ми нібито знаємо — ну хто не знає Шевченка, «Еней був парубок моторний» або «Хіба ревуть воли...», а чого вони там «ревуть», хтозна. Пересічна більшість людей думає, що знає, про що йде мова. І тільки глибша цікавість відкриває «вчене незнання» цих постатей, які настільки ж реально незнані, наскільки й напоказ шановані.

Ідея суспільності — одна із важливих регулятивних ідей у процесах модернізації, коли відкривається автономія суспільства від держави і дискурс стосовно проблем організації і реформ суспільства стає первинним щодо питань державного устрою...»